
 

Notulen ALV 13-02-2024 
 

Afwezig met kennisgeving: Jacoba Leeuwenburgh, Wim en Corrie Vis, Wilma Dame, Marian Humme 

1. Opening 

Voorzitter Barry Looman opent de vergadering en heet iedereen welkom. Het wordt een 

bijzonder jaar: we bestaan 150 jaar. De Boskoopse afdeling is opgericht op 11-01-1874, 2 jaar 

nadat de landelijke vereniging werd opgericht. 

 

2. Notulen ALV 2023 

Notulen worden zonder vragen goedgekeurd. 

 

3. Financiën met toelichting van de penningmeester Stef Groenleer   

Toelichting op de begroting: de activiteiten die kostendekkend zijn staan genoteerd als baten 

en lasten 0 euro 

Verder zijn er geen vragen over de financiën. 

De kascontrolecommissie, bestaande uit de heren van Veen en Nieuwensteeg adviseert de ALV 

om het bestuur decharge te verlenen. Aldus wordt besloten. Dhr. Nieuwensteeg is aftredend, 

dhr. Wegerif stelt zich beschikbaar. 

 

4. Sociaal Jaarverslag 2023  

Afgelopen jaar zijn er weer de gebruikelijke activiteiten georganiseerd. In de pauze wordt er 

een presentatie hierover vertoond. 

 

5. Bestuurswisselingen en diverse bestuurszaken 

• De voorzitter Barry Looman is aftredend en zij is herkiesbaar. Er zijn geen nieuwe 

aanmeldingen. Dit betekent dat Barry, met instemming van de vergadering, weer voor de 

komende drie jaar voorzitter is. 

• Thea Geers is ook aftredend en in verband met een betere spreiding van 

bestuurswisselingen is besloten dat zij nog 1 jaar als bestuurslid aan de slag gaat. De 

vergadering gaat ook hiermee akkoord. 

 

6. Jaarprogramma 2024                                                                                                                                        

Het is een feestelijk programma in het kader van ons 150-jarig bestaan.                                              

Er komt een artikel over Groei en Bloei in Paktijd. In maart houden we voor de leden een High 

Tea in Classics. Er is een bijzondere fietstocht binnen Boskoop, in samenwerking met de KVBC. 

Verder zijn er weer ‘ken uw kweker’, lezingen en diverse workshops. Op 24 augustus is er een 

grote ‘groen doet leven’ fair. En op 25 oktober bieden we een boom met bankje aan voor de 

tuinen van Boskoop. Mia vertelt enthousiast over de busreis, die dit jaar naar de Achterhoek 

gaat. Met op de terugweg een stop bij de Hessenhof. Na afloop is het mogelijk om mee te gaan 

naar het Keldertje voor een driegangen diner.                                                 

Mooi Boskoop heeft weer nieuwe ‘jonge’ keurmeesters aan kunnen trekken. 

                     

                    Tot slot sluiten we af met een gezellige borrel.  


